



今年上海外资企业百强榜单出炉

营收百强入围门槛超过100亿元

本报讯 (记者 张钰芸) 今天上午,上海市外商投资协会发布了“2022年上海市外商投资企业百强榜单”,2021年度,共计253家外商投资企业入围上海市外商投资企业营业收入、进出口总额、纳税贡献、创造就业四项百强榜单。位列各榜单首位的分别是苹果电脑贸易(上海)有限公司、达功(上海)电脑有限公司、保时捷(中国)汽车销售有限公司和昌硕科技(上海)有限公司。其中巴斯夫、历峰、路易威登、特斯拉、资生堂、舍弗勒贸易等12家企业同时上榜四个榜单。

上海市外商投资企业百强榜单展示了外商投资企业对上海经济发展的支撑作用。上海市外商投资协会会长

黄峰介绍,百强上榜外商投资企业的营业收入合计35675.05亿元,同比增长14.66%,占上海市参加外商投资年度报告企业总营业收入的34.75%,企业入围百强的门槛为103.45亿元。苹果电脑贸易(上海)有限公司、上汽通用汽车销售有限公司、上汽通用汽车有限公司分列前三名。

而在另三张榜单中,上榜外企的进出口总额合计占全市参加外商投资年度报告企业进出口总额的47.3%;纳税总额合计占全市参加外商投资年度报告企业纳税总额的34.67%;就业人数合计占全市参加外商投资年度报告企业就业人数的18.54%。

从百强企业的区域分布来看,超

过半数的企业设立在浦东新区,共计137家,其中,123家注册在自贸片区内,占比达89.78%,排名第二位的为黄浦区、静安区,均为19家;从投资者国别/地区分布来看,来自美国的企业居首位,共有70家,来自日本、德国的企业分别有33家和30家;从百强企业的行业来看,批发和零售业、制造业、租赁和商务服务业居前三位。

外资经济是上海经济社会发展的重要组成部分,外资企业是上海开放型经济的重要主体,超过6万家外资企业在上海投资兴业蓬勃发展,上海是全球最富吸引力的外商投资热土之一,同时也是中国内地跨国公司地区总部最为集中的城市。



今日论语

卖疯了! 5000份售罄! 一款被戏称为“600号咖啡”的产品,由上海交响乐团与上海市精神卫生中心联合出品。

10包挂耳咖啡、10种情绪碎片、10段专家解读、10首音乐作品——这款“乐+精神”的联名咖啡,更多的意义不在咖啡和音乐本身,而在于引领大家关注情绪健康、释放焦虑。同时,也引导大家学会一种以艺术为媒自我疗愈的方法,并把它引入到生活方式中去。

以音乐为伴侣,“600号咖啡”开启“乐按钮”。即便抢不到咖啡包,也不用沮丧。打开“一碗馄饨”小程序,你就能免费听到上海交响乐团与上海市精神卫生中心精心搭配的“精神良方”。上海交响乐团这家有百年历史的音乐机构,本身就有无数的精神宝藏,牵手“宛平南路600号”这家走红网络的精神卫生专业诊疗机构,一场咖啡加音乐的疗愈,旋即通过现代科技的手段,通过手机送到你的“心尖”上。这样的跨界组合,令人耳目一新,也可能事半功倍。

“600号咖啡”卖疯后的逻辑何在? 网友买到一杯咖啡,不是仅仅喝了一杯咖啡,而是参加了一场精心设计的艺术疗愈活动,而且从中学到了一种调节身心的方式。这样的性价比,网友看得清。但更重要的是,网友更从中体察到了设计者的良苦用心——咖啡里“调拌”着来自专业机构的温暖,有格调、有高度、有人文气息,也代表着社会对每一个个体的关注和爱护。网友在为味道买单的同时,也为快乐和相知相惜买单。600号咖啡的出圈,其营销逻辑恰恰在于不是简单的价值互换,而是“赋能”和“大关怀”。

当下,需要情绪疏导的人不在少数。一是,新冠疫情以来,全球的焦虑障碍上升了26%,抑郁障碍上升了28%。二是,现代社会经济的起起伏伏、紧张的生活节奏、超强的工作和生活的双重压力,都给不少人带来各种情绪障碍。在物质高度发达的今天,我们如何在精神上关怀自我,其实是一门学问。

5000份“600号咖啡”不仅仅会带来5000人次的“小清醒”,它带给您的健康理念的变化、生活方式的改变,或许才是最宝贵的。

「600号咖啡」卖疯后的逻辑何在? 赵红玲

两场大赛刮起创新创业“头脑风暴”

“上海湾区”拥抱长三角创客

本报讯 (记者 屠瑜 通讯员 刘诗寒) 昨天,第三届“海聚英才”全球创新创业大赛江苏分赛区暨第二届“上海湾区BAY客奖”创新创业大赛初赛路演在金山收官。“碳纳米管(CNT)薄膜与加热系统技术工艺研发”“智慧水利”“新型人工智能骨科手术机器人”等55个特色项目通过线上与线下相结合的方式刮起一场创新创业的“头脑风暴”。

当天,来自苏州的嘉能智造科技有限公司带来的项目——新能源风电除冰关键材料碳纳米管(CNT)薄膜与加热系统技术工艺研发获得了阵阵掌声。该项目核心——碳纳米管(CNT)新材料为全国首家突破国外技术壁垒,破解“卡脖子”难题的研发项目,将碳纳米管新材料从原本航空军工等高端领域逐渐普及至工业、民用的应用。作为第三届“海聚英才”全球创

新创业大赛国内5个分赛区承办单位之一,在市人才办的指导下,上海湾区科创中心全程参与赛事推介及项目征集工作,今年9月起,就广发英雄帖,共有121个项目报名参赛。

上海湾区科创中心是“上海湾区”城市品牌的策源地,已集聚了中国科技开发院上海湾区创新基地、浙江清华长三角研究院湾区科创产业园等平台,吸引优质项目及企业近3000家。



全新凯迪拉克CT4

豪华后驱 一部到位



扫码进入凯迪拉克数字展厅
400-820-1902

CADILLAC

广告